



25年·149次·50400毫升

热血汉子葛峰荣获“全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”



一个正常成年人的血量是4000~5000毫升,25年来,市公安局万柏林分局情指中心主任葛峰无偿献血149次,献血量累计达50400毫升,约为10~11个成年人血量的总和。

今年6月,在全市2023年世界献血者日宣传表彰大会上,葛峰荣获“2020—2021年度全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”,这也是国家首次设立该奖项。

6月25日一早,葛峰又一次来到太原市血液中心,工作人员为这位“老熟人”办理登记手续,和他一起来献血的还有他的6名同事。受葛峰影响,全市公安系统越来越多的民警正在加入到无偿献血的爱心队伍中。

从手写的献血证到网络平台可查的献血记录,从捐献全血到成分血,截至目前,葛峰坚持无偿献血25年,获得过3次“全国无偿献血奉献奖金奖”。

说起第一次献血的经历,葛峰记忆犹新。那是1998年10月1日,彼时《中华人民共和国献血法》刚刚施行,途经五一广场的他正好看到现场宣传,“觉得是件好事,能帮助别人,很有意义”,于是上前咨询医护人员第一次献血,连他也没想到,这件事会成为他此后人生的重要部分。

为保持血液“随时达标”,身体“随时健康”,葛峰在平时生活中特别注意保持健康的生活习惯。起初,家人不理解他,担心影响他的身体健康。后来,家人看他的身体并没有因此出现不良影响,也就开始支持他。

除了定期献血,有病患急需大量血液时,葛峰也会第一时间赶到附近站点献血。

“全市临床经常出现应急状态,会急需大量血液,医院找到我们,我们就赶紧打电话招募献血志愿者,

这么多年来,只要葛警官接到电话,都会尽量赶来,坚持下来非常不容易,非常感动!”市血液中心机采服务一科的工作人员侯晓岩连用两个“非常”,表达对这位无偿献血者的敬意。

在全市2023年世界献血者日宣传表彰大会上,葛峰作为获奖代表发言,“用我们可再生的血液,挽救不可再生的生命,能为社会做些力所能及的事情,我觉得很有价值,也无上光荣”。真诚而朴素的语言,赢得了现场热烈而持久的掌声。



“我为人人,人人为我”

采访当日,同葛峰一起来到市血液中心的还有6名年轻民警、辅警。他们中有的是第一次献血,有的和葛峰一样是献血站的志愿者。

“大家看我平时工作、生活都不受影响,减轻了对献血的恐惧和疑虑,慢慢地也就加入进来了。很高兴,有越来越多的年轻人加入献血队伍。今年我们单位一对辅警夫妻,还用献血的方式庆祝他们的结婚纪念日,太有意义了!”葛峰说,一个人的力量毕竟有限,多年来他一直以润物细无声的方式拓展“献血朋友圈”,从而带动更多年轻人加入到无偿献血的行列中来。

2022年冬季,寒冷的天气让献血人数骤减,而临床用血量需求却与日俱增。得知情况的葛峰,相约10余名部门同事及家属走进献血站,大家撸起袖子,捐献热血,那一幕,感动了现场工作人员。正是他们的无私付出,让一个个生命再次



公安万柏林分局民警在葛峰的带动下加入到无偿献血的爱心队伍中。

鲜活、幸福、圆满。

万柏林分局民警张婷已经是第三次献血,最初,她在单位得知了葛峰的事迹后,深受感动而走进献血屋。后来,怀孕生子的她经历了生

产紧急调集血浆的过程,更是切身感受到无偿献血的重要意义。今年,身体恢复健康的张婷,再一次加入到无偿献血的队伍中,“我为人人,人人为我”。

园林部门修复破损护栏

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)许坦东街与太榆路交叉口往东一百多米处,路中央绿化带隔离栏被人为破坏,不少路人由此处横穿马路,令行经此处的车主心惊胆战。7月2日,“12345”热线接到市民反映,立即派单责任单位处理。“12345”热线媒体专席记者跟进事情进展,了解“工单”处理情况。

记者从“12345”热线了解到,反映问题的市民是位车主。前几日夜晚,他驾车途经绿化带缺口附近时,险些撞上从此处横穿马路的路人,惊出一身冷汗。据他介绍,绿化带隔离栏是人为破坏的。由于该路段有学校和居民区,人流量大,不少人从“缺口”横穿马路,甚至还有人推着电动车和婴儿车通过,看着十分危险。他希望相

关部门尽快维修护栏,消除安全隐患。7月2日晚,“12345”热线接到市民反映,立即派单至小店区政府智慧城市发展服务中心,该中心又派单到小店区园林绿化服务中心。7月3日,园林中心派工作人员前往现场核实情况,并对破损的护栏进行维修,消除了安全隐患。工作人员表示,他们会加大监管力度,为市民营造良好的出行环境。

招聘

太原日报传媒集团印务有限公司为太原日报社所属太原日报传媒集团的全资子公司。现面向社会公开招聘印刷工人6名,要求:男性,35岁以下,高中以上学历,熟悉和掌握印刷技术,爱岗敬业,吃苦耐劳,能参加全日制工作,工资薪酬待遇面议。

联系人:王女士
联系电话:0351—7178686 7178689

